

## SURAT PERNYATAAN KERJASAMA MITRA

Yang bertanda-tangan dibawah ini:

Nama

Jabatan

Instansi

: Regino Prawito Detu : seksi umum & SDM : Bank Prisma Dana Kotamobagu : Oh Adampe Dolot tel. mogolaing, Kota Kotamobagu. Alamat

Dengan ini menyatakan kesediaan untuk bekerjasama dengan Program Studi Teknik Informatika, Fakultas Teknik, Universitas Negeri Manado dalam Program Magang Kerja.

Pihak Program Studi dalam hal ini diwakilkan oleh:

Vivi Peggie Rantung, S.T, MISD Nama

Jabatan Koordinator Program Studi Teknik Informatika, Fakultas

Teknik

Perguruan Tinggi Universitas Negeri Manado

Kegiatan Kerjasama Mitra Program Magang Kerja ini bertujuan untuk memberikan kesempatan kepada mahasiswa belajar dan mengembagkan diri melalui aktivitas di luar kelas perkuliahan. Kegiatan dibimbing langsung oleh pimpinan instansi dan satu orang Dosen PS Teknik Informatika. Program ini juga bermaksud memberikan pengalaman kerja kepada mahasiswa selama 1 semester. Dengan pembelajaran langsung di diharapkan mahasiswa dapat menerapkan pengetahuan teoritis Teknik Informatika kedalam dunia praktik sehingga mampu menumbuhkan dan mendapatkan hard skill dan soft skill yang dapat mempersiapkan mahasiswa agar lebih siap memasuki dunia kerja nantinya.

Demikian surat pernyataan inidibuat dengan penuh kesadaran dan tanggung jawab tanpa ada unsur paksaan, dan untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Koordinator PS Teknik Informatika,

Vivi P Rantung, S.T, MISD

Yang membuat pernyataan,